Stadtverwaltung Cottbus/Chésebuz - Postfach 101235 - 03012 Cottbus/Chésebuz

Stadtverordnetenversammlung Cottbus/Chésebuz
Fraktion der SPD

Erich Késtner Platz 1

03046 Cottbus/Chosebuz

Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 25.10.2023
»S0ziales Miteinander Sandow (EWA 50/23)“ (AN-54/23)

Sehr geehrter Herr Kurth,
Ihre Nachfrage zur Einwohneranfrage EWA 50/23 beantworte ich wie folgt:

1. Wann wird die Prifung eines geeigheten Objekts flir den Austausch
zwischen den Sandower Bilrgern (soziales Begegnungszentrum)
abgeschlossen sein und gibt es fur den Abschluss dieser Priifung
ein terminliches Ziel?

Die gegenwartigen Prufungen dauern noch an und sind von vielschichtigen Fak-
toren abhangig. Die méglichen Nutzungsszenarien, z.B. fir freiwerdende Immo-
bilien, werden gegenwartig verwaltungsintern diskutiert. Ein konkreter Ab-
schlusstermin kann aktuell somit noch nicht benannt werden. Sobald entspre-
chende Ergebnisse vorliegen, wird die Verwaltung selbstverstandlich informie-
ren.

2. Wiewerden die Aktiven vor Ort eingebunden und welche Raumlich-
keiten werden geprift?

Gegenwartig werden folgende Immobilien fir eine mégliche Mitnutzung von
Raumlichkeiten durch die aktive Birgerschaft im Sinne des sozialen Miteinan-
ders, bspw. Engagierte Jugend Sandow gepruft:

- Sandowkahn
- Jugendclub Carpe Diem
- Strombad

Zur Absprache und Weiterentwicklung werden die mdglichen Vorschlage mit
den jetzigen Nutzergruppen, jeweiligen Verantwortlichen als auch Vertreterinnen
und Vertretern der Engagierten Jugend Sandow diskutiert. So ist bspw. noch im
November 2023 ein Workshop dazu geplant. Im Ergebnis wird im Abgleich der
zeitlichen und finanziellen Abh&ngigkeiten das weitere Vorgehen entschieden.

Mit freundlichen GrifRen
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